
食育の環・睡眠力向上・+10 実施報告 

 

実施期間：2021 年 2 月 8 日～3月 12 日 

参加総数：216 名 

アンケート返信：185 名 回収率 85.6％ 

 

【アンケート集計結果】 

１．性別                 ２．年代 

 

３．目標や計画は何をしましたか 
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目標や計画は何をしたか（単位人：複数回答）



４．キャンペーン終了後も続けていきたいですか 

 

５．本キャンペーに参加した決め手は何でしたか？ 
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キャンペーン終了後も続けたいか（単位人/％）

はい いいえ どちらでもない 未記入
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キャンペーンに参加した決め手は何か（単位人：複数回答あり）

弁当を喫食できる 動画が受けられる 目標を決めてチャレンジできる

8割達成による商品がもらえる 生活習慣の改善がしたい 健診結果を改善したい

体調を良くしたい その他 未記入



６．来年もこのようなキャンペーンがあったら参加したいか 
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